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『 令和６年度の終わりにあたって 』
乙部町立乙部小学校長 笠松 靖史

今年度は、厳粛な雰囲気の中で、多くの方々が、本校 第７８回 卒業証書授与式を見守りま
した。そして、たくさんの思い出を胸に、１３名の卒業生が乙部小学校を巣立っていきました。
明朗快活。心優しく礼儀正しい姿で下級生のお手本となっていた、素敵な６年生でした。そ

してここ一番では堂々とした立ち振る舞いで、一生懸命に取り組む姿を見せてくれた６年生で
した。『One for all,all for one』（学級通信のタイトル：仲間づくりを大切に、１人だとで
きないこともみんなだとできる楽しさや喜びを実感させたいという思い・願いを意味する）を
テーマに、野口先生、多田先生、田澤支援員と取り組んできたこの１年間は、在校生のみんな
に憧れられる存在としての印象を残し、「乙小の顔」としてよき校風のバトンをしっかり繋げ
てくれました。
いつもと違う緊張感のある会場の雰囲気にも関わらず、卒業生は一人一人が立派で「格好い

い」立ち振る舞いで証書授与に臨むことによって、自分の親や先生方に対する「感謝」の気持
ちを表し、見事に有終の美を飾りました。

５年生の頃の、まだ未熟だった姿を思い返すと、大いに成長した姿を見せた１年間でした。
５月下旬～６月初旬、全校のリーダー的存在として、下級生のみんなに、テキパキ行動する

ことで模範を示してくれた連日の運動会練習。
「人数が減っても隊列の存在感は今年も健在！」であることを音と動きで示してくれた、伝

統のマーチングパレード。
６月下旬、自らの行動の仕方を考えながら、最高に楽しい思い出をつくることができた修学

旅行。一緒に行った私も楽しかったです。
１０月下旬、自分らしさを十分に発揮した、学習発表会での演劇。セリフもはっきり聞こえ、

堂々とした演技は「さすが６年生」と思わせました。
たまに教室を訪れると、いつも真剣に、時には楽しそうに笑顔で学習活動に取り組む姿があ

り、見ている私をも笑顔にしてくれました。
今まで本当にありがとう。悔いのない、充実した中学校生活を心から祈念します。全ての先

生方がいつもあなたたちを応援しています。
幸せをたくさん！実感できる「ハッピーロード」を一歩一歩、自分らしく歩んでください！

本日、修了式と離任式を経て、令和６年度
の学校生活の全日程が終了しました。それぞ
れの学年らしく、１年間頑張り抜いた子ども
たちでした。４月からは中学校で、また、新
しい学年で、一人一人確かな「学びと育ちの
ストーリー」を着実に描いていくことを期待
しています。
最後に１年間、保護者、地域の皆様に、乙

部小学校の子どもたちのために本校の教育活
動を温かく見守り、支えていただいたことに
心からお礼を申し上げます。来年度も乙部小
学校をどうぞよろしくお願いいたします。



第78回卒業証書授与式
3月19日（水）、卒業証書授与式を挙行いたしました。多くのご来賓の皆さまにご臨席いた

だきました。１年から５年までの在校生は、お世話になった6年生の卒業をお祝いしました。
ご来賓・ご家族の皆さまに見守られ、在校生からのお祝いの言葉・歌と卒業生からのお礼の

言葉と歌があり感動の式となりました。何より、卒業生13名の堂々とした姿に感激いたしま
した。下級生のよき手本となり頑張り抜いた卒業生を誇りに思います。
保護者の皆さま・卒業生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。

在校生によるお祝いの言葉と歌「明日へつなぐもの」
これまでの感謝の気持ちをまっすぐに伝えました。

お礼のことばと歌「変わらないもの」
それぞれの希望を胸に、はばたけ乙小から未来へ！



６年生を送る会
３月4日（火）、５年生が企画・運営を担当して「６年生を送る会」を実施しました。５年生に
とっては全校を動かす初めての行事で、次のリーダーとして大変意義のある会となりました。
各学年の出し物は、どれも楽しいアイディア・工夫を凝らし考えられていて、送られる６年生
はどの学年の出し物にも笑顔で参加していました。
送る側と送られる側の心の交流が、温かく体育館を包み込みました。

永年のＰＴＡ活動へのご尽力に感謝
乙部小学校ＰＴＡでは、児童の卒業に伴う退会時にお
いて、ＰＴＡ役員や各地区の役員を４年以上務められた
方を対象に、感謝状と記念品を贈っています。
今年度は1名の方が表彰されます。ＰＴＡ活動へのご尽

力に感謝申し上げます。
○ 様

・平成29年度 2学年学年委員長
・平成31年度 1学年学年委員長
・令和3年度 地区理事
・令和5年度 地区理事
・令和6年度 研修・広報委員長

令和7年度ＰＴＡ三役
ＰＴＡ総会（書面開催）におい
て、事務局より次年度の役員案が
提案され承認されました。
４月からよろしくお願いいたし
ます。
◇会 長 様
◇副会長 様

様
◇監 査 様

様

4月主な予定 ＊毎月第1・第3日曜日はノーゲームデーです。 家族団らんを！＊
●年度末・年度始め休業 3月27日（木）～4月5日（土）
日 曜 行 事
１ 火 マチコミメールにて新担任お知らせ 14 月 全校集会（任命式） 1年給食開始
4 金 新6年前日登校（入学式準備） 16 水 職員会議
6 日 午前授業(給食なし） 17 木 全国学力・学習状況調査

着任式 始業式 入学式 18 金 児童総会
7 月 振替休業日 21 月 1年心臓検診
8 火 午前授業(給食なし) 職員会議 22 火 集団下校訓練①
9 水 午前授業(給食なし） 職員会議 23 水 一斉参観日 耳鼻科検診

視力・聴力検査～10日 24 木 内科検診~25日
10 木 2年以上給食開始 25 金 個人懇談週間~5/2 PTA一斉専門委員会
11 金 委員会活動 28 月 1年生を迎える会
■明日からの春休みは、進級に向けて有意義な10日間となるよう、ご家庭での声かけをお願いします。

■新担任の発表は、4月1日（火）12：00にマチコミメールにて行います。
お子さんについて相談等ありましたら、始業式の日を待たずに遠慮なくご連絡ください。



令和7年度第１学期主な行事について
〇始業式・入学式 4／ 6（日） 〇集団下校訓練① 4／22（火）
〇一斉参観日 4／23（水） 〇個人懇談週間① 4／25（金）～5／ 2（金）
〇遠足 5／ 9（金） 〇ﾏｰﾁﾝｸﾞﾊﾟﾚｰﾄﾞ 5／31（土）
〇運動会 6／ 1（日） 〇修学旅行 6／19（木）～20（金）
〇七夕集会 7／ 4（金） 〇引き渡し訓練 7／18（金）
〇第１学期終業式 7／25（金） 〇夏休み 7／26（土）～8／21（木）

転出のご挨拶
この度の人事異動で、6名の教職員が本校を去ることになりました。
子どもたちのたくさんの笑顔と保護者の皆様、地域の皆様のご協力に支えられて勤務してま

いりました。春からはそれぞれの新生活を充実させられるように笑顔でさようならです。

◇校長 笠松 靖史 （厚沢部町立厚沢部小学校へ）
３年間大変お世話になりました。素直で優しく、くじけない子どもたち

の成長を実感することができて、とても幸せな３年間でした。校長として
の最後の勤務校が乙部小学校で本当によかったです。役職定年（60歳）
のため、４月からは厚沢部小学校で教諭として勤務することになりました。
体力、知力の著しい低下が大きな不安要素ですが、原点に戻って頑張りま
す。皆様、これまでありがとうございました。

◇教頭 栃木 直子 （江差町立江差中学校へ）
笑顔と優しさにあふれる子どもたちと過ごす幸せな日々の中で、たくさ

んの思い出ができました。保護者・地域の皆さまにはいつもあたたかくお
力添えをいただき、感謝の気持ちでいっぱいです。ずっと、乙部小学校の
子どもたちの健やかな成長を祈念しております。
本当に幸せな２年間でした。ありがとうございました。

◇教諭 市来 健 （上ノ国町立河北小学校へ）
乙部小学校では、主に低学年の子どもたちと過ごしてきた４年間で、子

ども達には、いっぱい「あのね帳」を書いてもらい、一人一人の成長を目
の当たりにすることができました。学習発表会では、劇や踊り、群読等、
豊かな文化にも触れさせることができ、思い出深い学校になりました。こ
の学校で定年退職を迎えられて、よかったです。体力の続く限り、再任用
でがんばっていきたいと思っています。４年間、お世話になりました。

◇教諭 佐藤 ひさ （江差町立南が丘小学校へ）
この度、江差町立南が丘小学校へ異動することになりました。
乙部小学校での勤務になり、早6年。その当時、入学した1年生が6年生

になり、卒業することを思うと時の流れのはやさに驚かされます。乙部小
学校の明るく元気で素直な子どもたちのおかげで、充実した毎日を送るこ
とができました。今までありがとうございました。

◇教諭 佐々木 秀敏 （八雲町立熊石小学校へ）
６年間、大変お世話になりました。朝の元気よいあいさつから１日が始まり、

たくさんの笑顔に癒された毎日を過ごすことができて、とても楽しかったです。
多くのいい思い出をいただきました。ありがとうございました。
檜山から離れることになりますが、乙部町には住み続けますので、今度は地

域の一員として乙部小学校の子どもたちを見守っていきたいと思います。

◇教諭 野口 亜由美 （せたな町立北檜山小学校へ）
乙部小学校の子ども達と一緒に学習できて、本当に幸せでした！毎日笑

わない日はないくらい、一緒に大笑いし楽しかったです。そして、乙部小
学校伝統の『マーチング』は、子ども達の演奏へ向かう気持ちと頑張りが
素晴らしかったです。毎日子ども達から元気をもらい、私自身が成長でき
た４年間となりました。今までありがとうございました。


